

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 53

04-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

സ്പ്രിംഗ്ലർ കമ്പനിയുമായി ഒപ്പിട്ട കരാർ

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. അബ്ദുൽ ഹമീദ് പി, ശ്രീ. ടി. വി. ഇബ്രാഹിം , ശ്രീ. കുറുക്കോളി മൊയ്തീൻ, ശ്രീ എ കെ എം അഷ്റഫ്</p>	<p align="center">Shri. Pinarayi Vijayan (മുഖ്യമന്ത്രി)</p>
<p>(എ) കോവിഡ് രോഗബാധയുടെ ആദ്യ കാലയളവിൽ വിവര വിശകലനത്തിനായി ഐ.ടി. വകുപ്പ് സ്പ്രിംഗ്ലർ കമ്പനിയുമായി ഒപ്പിട്ട കരാർ ചട്ടവിരുദ്ധമായിരുന്നു എന്ന് ഇതു സംബന്ധിച്ച് പഠിക്കാൻ നിയോഗിച്ചിരുന്ന സമിതികൾ കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(എ) കോവിഡ് നിർവ്യാപന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി കോവിഡ് ബാധിതരുടെ വിവരശേഖരണങ്ങളും അതിനനുസരിച്ചുള്ള നിർവ്യാപന പ്രവർത്തനങ്ങളും ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിന് Sprinklr.inc എന്ന കമ്പനിയെ ഇലക്ട്രോണിക്സ് വിവര സാങ്കേതിക വിദ്യയും വകുപ്പ് സഹകരിപ്പിച്ചതിനെ തുടർന്ന് പൊതു സമൂഹത്തിൽ ഉയർന്ന് വന്ന വിഷയങ്ങൾ പഠിച്ച് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിനായി നിയോഗിച്ച കമ്മിറ്റികൾ സർക്കാരിലേക്ക് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. റിപ്പോർട്ടുകളിലെ കണ്ടെത്തലുകളും നിർദ്ദേശങ്ങളും സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.</p>
<p>(ബി) നിയമ വകുപ്പിന്റെ പരിശോധന ഇല്ലാതെയും ചീഫ് സെക്രട്ടറിയും വകുപ്പുമന്ത്രിയും അറിയാതെയും ഇത്തരം കരാറുകളിൽ ഏർപ്പെടുവാൻ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിമാർക്ക് അധികാരം നൽകിയിട്ടുണ്ടോയെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(ബി) കോവിഡ് നിർവ്യാപന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി കോവിഡ് ബാധിതരുടെ വിവരശേഖരണങ്ങളും അതിനനുസരിച്ചുള്ള നിർവ്യാപന പ്രവർത്തനങ്ങളും ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിന് Sprinklr.inc എന്ന കമ്പനിയെ ഇലക്ട്രോണിക്സ് വിവര സാങ്കേതിക വിദ്യയും വകുപ്പ് സഹകരിപ്പിച്ചതിനെ തുടർന്ന് പൊതു സമൂഹത്തിൽ ഉയർന്ന് വന്ന വിഷയങ്ങൾ പഠിച്ച് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിനായി നിയോഗിച്ച കമ്മിറ്റികൾ സർക്കാരിലേക്ക് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. റിപ്പോർട്ടുകളിലെ കണ്ടെത്തലുകളും നിർദ്ദേശങ്ങളും സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.</p>
<p>(സി) മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കാതെ കരാറുണ്ടാക്കിയതായി പറയപ്പെടുന്നവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കേണ്ടതില്ലെന്ന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) കോവിഡ് നിർവ്യാപന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി കോവിഡ് ബാധിതരുടെ വിവരശേഖരണങ്ങളും അതിനനുസരിച്ചുള്ള നിർവ്യാപന പ്രവർത്തനങ്ങളും ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിന് Sprinklr.inc എന്ന കമ്പനിയെ ഇലക്ട്രോണിക്സ് വിവര സാങ്കേതിക വിദ്യയും വകുപ്പ് സഹകരിപ്പിച്ചതിനെ തുടർന്ന് പൊതു സമൂഹത്തിൽ ഉയർന്ന് വന്ന വിഷയങ്ങൾ പഠിച്ച് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിനായി നിയോഗിച്ച</p>

		<p>കമ്മിറ്റികൾ സർക്കാരിലേക്ക് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. റിപ്പോർട്ടുകളിലെ കണ്ടെത്തലുകളും നിർദ്ദേശങ്ങളും സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.</p>
--	--	--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ